

Россия

Санкт-Петербург

Театр оперы и балета  
им. Мусоргского

*М. Ч. 1995. - Окт. (N 10). - С. 10.*  
**Санкт-Петербургский  
театр оперы и балета имени М. П. Мусоргского**

18 августа в театре открылся новый сезон. Как и в предыдущие два года, прозвучал "Борис Годунов".

С 28 сентября по 12 октября оперная труппа гастролеровала в Германии с "Евгением Онегиным". 11 ноября состоится премьера балета "Спящая красавица" (художественный руководитель постановки Н. Боярчиков, дирижер А. Аниханов, художник В. Окунев).

С 3 января 1996 года пройдут двухнедельные гастроли оперной труппы в Японии — будут показаны "Борис Годунов" и "Пиковая дама". Затем до конца февраля там же будет выступать балетная труппа театра с тремя балетами П. Чайковского.

В апреле-мае планируется выпустить "Летучую мышь" И. Штрауса (постановщик С. Гауданский, дирижер А. Аниханов, художник В. Окунев).